

## 2024. évi tájékoztató a Nagylétei Református Egyházközség Szociális Szolgáltató Központja munkájáról

**Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Képviselő-testület!**

Az alábbiakban kívánunk tájékoztatást adni, 2023-es év eseményeiről, munkájáról a Szociális Szolgáltató Központban.

**Az intézmény legfontosabb adatai:**

Az intézmény neve: **Nagylétei Református Egyházközség Szociális Szolgáltató Központja**

Az intézmény székhelye: 4281 Létavértes Kossuth u.2. sz.  
tel: 52/376-059

Telephely: **Nagylétei Református Egyházközség  
„Békesség Háza” Alapellátási központ  
4281 Létavértes Árpád tér 4. sz.  
Tel: 30/834-0500**

Az intézmény fenntartója: **Nagylétei Református Egyházközség  
(Létavértes, Árpád tér 4.)**

Az intézmény felügyeleti szerve: Református Egyház Zsinata

A Központ jogelődje a Létavértes Városi Szociális Szolgáltató Központ

Az intézmény 2019-ben kiadott működési engedélye alapján a **szolgáltatásaink a következők:**

Székhely:  
**bentlakás: 42 fő engedélyezett létszám  
szociális étkeztetés: 129 fő**

Telephely:  
**idősek nappali ellátás: 49 fő  
házi segítségnyújtás: engedélyezett létszám: 81 fő személyi gondozás 54 fő szociális segítség 27 fő  
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 100 készülék  
Támogató szolgálat**

**Ellátási területek:**

*A bentlakásos intézmény:* Magyar Köztársaság területe

*A nappali szociális ellátás:* Létavértes város közigazgatási területe,

*A szociális étkeztetés:* Létavértes város közigazgatási területe,

*A házi segítségnyújtás:* Létavértes város közigazgatási területe

*A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:* Létavértes, Újléta és Kokad, Álmosd közigazgatási területe

*A támogató szolgálat:* Álmosd, Bagamér, Esztár, Hajdúbagos, Kokad, Létavértes, Monostorpályi, Pocsaj

**A dolgozói létszám 2024. március 20-án: 40 fő főállású alkalmazott és 3 fő megbízási díjas dolgozó.**  
Összesen: 43 fő

### **Fejlesztések az intézményben:**

Legnagyobb fejlesztésünk a konyha teljes felújítása a támogató autó cseréjével volt. Ezen kívül az egyik központi fürdőszoba és három szoba padozatának cseréje is megtörtént, illetve a konyha beltéri ajtajait és néhány szoba ablakait is cseréltük.

**Intézményi pályázat** – konyha teljes felújítása, illetve a támogató autó cseréje is nyáron a pályázat kereteiben történt meg

### **Ellenőrzések:**

- Élelmszerbiztonsági és Állategészségügyi Osztály 2023. januárjában ellenőrizte intézményünket, mely során néhány javítandó feladatot a pályázat keretében megoldottunk

### **2024. évre megállapított térítési díjak a következők:**

Szolgáltatás megnevezése	Szolgáltatás 2024. évi terv alapján a szolgáltatás önköltsége	2024. évi megállapított intézményi térítési díj	A jövedelem terhelhetősége szolgáltatási típusonként
Szociális étkeztetés	1363 Ft/nap	1050 Ft/nap 1100 Ft/nap kiszállítással	Max. jöv. 30%-a
Házi segítségnyújtás személyi gondozás szociális segítség	3289 Ft/óra	személyi gondozás: 200 Ft/óra Szociális segítség: 200 Ft/óra	Max jövedelem 25%-a / étkeztetéssel együtt max. jöv. 30%-a
Idősek nappali ellátása	1.107 Ft/nap	térítésmentes	Max jöv. 15%-a
Támogató szolgálat	4750 Ft/ óra vagy 4750 Ft/5 km	térítésmentes	max jöv 30%-a kiskorú számára max jöv 20%-a
Jelzőrendszeres Hsg	81 Ft/nap/ fő	térítésmentes	max jöv 2 %-a
Idősek otthona	11481 Ft/nap	5000 Ft/nap/fő	Max. jöv. 80% kivéve térítési díj vállalása esetén
Idősek otthonában Demens ellátottak (csak a súlyos demens szakvéleménnyel rendelkezők számára)	11481 Ft/nap	5000 Ft/nap/fő	Max. jöv. 80% kivéve térítési díj vállalása esetén

### **1. Az Otthonban történt:**

2023 a fejlesztések éve volt az Központ életében, de emellett jutott idő a megszokott eseményekre is. Az otthonban élőknek ismét volt anyák napi műsor, nyári kerti slambucozás kis közös énekléssel. Volt idősek napja, ahol rendhagyó módon ünnepeltünk, hiszen Nagy Mihályné Annus néni ekkor töltötte a 100. születésnapját. A Karácsonyi program sajnos a betegségek miatt elmaradt.

### Rendszeres programjaink:

- minden hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken délelőtt esperes asszonnyal van az otthonban imaóra
- Istentisztelet pedig minden szerdán 9.00-tól van az intézményben
- hétfőn és szerdán délután memória javító foglalkozás van
- kedden és csütörtökön délután gyógytorna van

### 2. A Klubosok élete:

A klubos események közül megszervezésre került: februárban a Farsangi vacsora, volt berekfürdői kirándulás, nyári klubos vacsora a parókia udvarán, voltunk Budapesten színház látogatáson, a Mária Főhadnagy c. operettet tekintettük meg, és ismét az otthon adhatott helyszínt az idősek napja eseményének novemberben.

### 3. Alapellátás:

A házi segítségnyújtás és a támogató szolgálat személyi segítség és szállítás továbbra is hatékony segítség, az otthonukban élőknek, jó szívvel ajánlom minden gondozónkat, amennyiben szükség van rájuk!

A jelzőkészülékeinket nagyon sokan kérik, szinte az összes készülék használatban van.

### Dolgozók élete:

Volt dolgozói farsang, húsvéti asztali dísz készítés, dolgozói kirándulást szerveztünk Kisvárdára a Cinemaqua parkba júniusban, a karácsonyi rendezvényünk rendhagyó lesz. November 31-én nyugdíjba menő Szabó Pálné Margó kollégánkat búcsúztattuk, sok boldog egészségben eltöltött évet kívánunk neki!

Az intézmény eleget tesz (és sok esetben meg is haladja) a szakmai, törvényi előírásoknak. Országos viszonylatban a térítési díjunk nem kiemelkedő, és ebben az árban biztosítjuk bentlakóink számára a gyógyszereiket is. Ugyan az épület kicsi és a szobák szűkösek, de magas színvonalú szakmai munkát biztosítunk ellátottaink számára, minden területen.

A fentiekben kívántuk tájékoztatni a testületet az intézményben folyó munkáról, változásokról.

Létavértes, 2024. 03. 21.

  
.....  
Hadházi Tamás  
esperes – a fenntartó képviselője



  
.....  
Katonáné Becsi Beáta  
intézményvezető



